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Депутат Полтавської облради від "Батьківщини"
Микола Корецький безкарно розпалює міжконфесійну
ворожнечу в регіоні в інтересах РПЦ
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В Росії у бізнесмена М. Корецького є бізнес.

Крім того, антиукраїнську діяльність в контексті підтримки московського патріархату на
території Полтавської області курирує партійний керівник Корцького - Сергій Бєлашов,
очільник фракції "Батьківщини" в Полтавській обласній раді, місцевий бізнесмен, фігурант
кримінального провадження НАБУ. У минулому - офіцер радянського армії. СБУ не може
цього не знати.

Керівництво ПЦУ просить Полтавську ОВА заблокувати рейдерство Свято-Троїцького храму у
Кременчуці

Керівництво Православної Церкви України направило терміновий документ Начальнику
Полтавської ОВА з вимогою заблокувати рейдерські реєстраційні дії представників УПЦ МП щодо
Свято-Троїцького храму у Кременчуці.

Про це повідомляє Кременчуцька газета.

Управління Київської Митрополії Православної Церкви України направило офіційне звернення на
ім'я начальника Полтавської обласної військової адміністрації (ОВА) Віталія Дяківнича. Документ
за підписом Секретаря Київської Митрополії ПЦУ, архиєпископа Вишгородського Агапіта, став
відповіддю на резонансні події, що розгорнулися в місті напередодні.

У зверненні церковне керівництво ПЦУ офіційно повідомляє державну владу про факт
незаконного зібрання, яке відбулося 14.06.2026 року під егідою Української Православної Церкви
Московського Патріархату.

Наголошується, що ця структура діє як підрозділ забороненої в Україні РПЦ, а особи, які
організували збори, не мають жодного відношення ні до Православної Церкви України, ні до
законної Релігійної організації «СТАВРОПІГІЙНА РГ СВЯТО-ТРОЇЦЬКА ПАРАФІЯ УПЦ (ПЦУ)
МІСТА КРЕМЕНЧУК КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (код ЄДРПОУ
22544640).

Центральною темою звернення є кваліфікація дій правопорушників.

Київська Митрополія прямо вказує на наявність у діях організаторів ознак кримінального
правопорушення. Зокрема, йдеться про підробку документів та укладання нелегітимних списків
під виглядом «протоколу». Метою цих дій, згідно зі зверненням, є спроба протиправного захвату
релігійної організації та культової споруди Свято-Троїцької православної церкви, що розташована
у Кременчуці за адресою: проспект Свободи, 9.

У зв'язку з цим архиєпископ Агапіт висунув чітку вимогу до Полтавської ОВА: не допустити
вчинення будь-яких реєстраційних дій на підставі незаконних документів. У разі ж подання таких
паперів представниками УПЦ МП, керівництво ПЦУ просить невідкладно повідомити законних
представників парафії для негайної реєстрації заяви про кримінальне правопорушення в Єдиному
реєстрі досудових розслідувань (ЄРДР) та притягнення винних осіб до відповідальності.

Нагадаємо, вчора, 14 червня, навколо Свято-Троїцького храму спалахнула серйозна напруга:
представники УПЦ МП намагалися влаштувати так звані перевибори голови парафіяльної
громади, у той час як у ПЦУ заявили про черговий прояв ідеологічного тиску.

Натовп вірян УПЦ МП прийшов до святині ходою, намагаючись силовими методами зайти
всередину та провести нелегітимне голосування. Провокацію очолили депутат Полтавської
обласної ради Микола Корецький та колишній депутат міської ради Віталій Таценюк. Усе це
відбувалося попри те, що згідно з рішенням Верховного суду України, будівля храму остаточно та
законно належить релігійній громаді ПЦУ.

Хоча новообраний очільник громади ПЦУ архимандрит Феодосій безперешкодно провів недільну
службу, пізніше під стінами виникла штовханина. Конфлікт вдалося локалізувати лише завдяки
втручанню правоохоронців, які розмежували сторони.

Як пояснив архимандрит Феодосій, дії опонентів мали чітку політичну та пропагандистську мету.

«Це суто ідеологічні процеси "русского міра"», — підкреслив священик.

Наразі, після подання архимандритом Феодосієм заяви до місцевих правоохоронних органів та
направлення офіційного звернення Київської Митрополії ПЦУ до ОВА, справа перейшла під
контроль правових відомств. Релігійна громада ПЦУ продовжує свою законну діяльність і
розраховує на оперативне реагування керівництва області та внесення справи до ЄРДР.

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Як колишні члени ОПЗЖ висмоктують гроші з Полтавщини під прикриттям аніме-
блогерки та масажного салону
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